

紧密抱团 以小博大 共谋发展

成都绵阳商会二届二次理事会暨迎春联谊会隆重召开

■ 本报记者 樊瑛 张建忠 摄影 丹雯

万马踏春辞旧岁，三羊开泰迎新年。1月30日下午，成都青羊大道旁的昂世宴府一楼宴会厅张灯结彩，高朋满座，成都绵阳商会二届二次理事会暨迎春联谊会在这里隆重召开。四川省工商联副主席袁民，成都市委统战部副部长、市工商联党组书记范晓宏，成都市工商联副主席温莉艳，成都市工商联副秘书长韩路贤，绵阳市委统战部副部长、工商联党组书记易显云等领导出席了会议；重庆商会、川商协会、大足商会、机电商会、威远商会、遂宁商会、省妇女联合商会、江津商会、泸州商会、眉山商会、福州商会、西安商会、永州商会、海南商会、新疆商会、荣昌商会、荷花池商会、万州联合商会、国际企业联合商会、安岳商会、绍兴商会、中慈商会等友好商协会代表和成都绵阳商会会员共计500人到会。

会议由江昌政会长作商会工作报告，徐剑锋监事长代何昀川监事长作商会监事会工作报告，绵商集团公司总经理周开洪发言总结工作开展情况，成都市工商联温莉艳副主席宣读成都绵阳商会获得成都市总会2014年度直属商会光荣榜上榜名单，秘书长黄秀明宣读成都绵阳商会表彰决定。

江昌政会长在商会工作报告指出：成都绵阳商会历经3年的艰苦奋斗，3年的热血沸腾，一路风雨一路歌，一路上我们会员企业用自己的理想和信念、智慧与汗水成就了绵阳民营企业家的风范。作为成都异地商会的同行者与见证者，我身同感受。如今绵阳在蓉注册资金500万元以上的企业，已经发展到3000多家，年产值及销售额1000亿元以上，成为傲视西南的工商群体，目前正以惊人的速度腾飞。

何昀川监事长在商会监事会工作报告



● 四川省工商联副主席袁民讲话

● 成都市工商联温莉艳副主席讲话

● 绵阳市工商联易显荣书记讲话

● 江昌政会长(左)颁发突出贡献者奖

● 8. 江昌政会长(左一)、黄秀明秘书长(右一)为先进集体颁奖



● 成都市委统战部副部长、工商联党组书记范晓宏讲话

推进企业的产业转型升级和品牌化发展 ——在成都绵阳商会二届二次理事会暨迎春联谊会上的工作报告

■ 成都绵阳商会会长 江昌政

在辞旧迎新、欢庆祥和的喜庆日子里，我们欢聚一堂，共迎新春佳节。为此，我代表成都绵阳商会全体同仁向与会的各位领导、各位嘉宾、各位兄弟商会的会长秘书长表示热烈的欢迎和节日的问候！对你们长期以来给予我的殷勤关心和大力支持表示诚挚的谢意和崇高的敬意！

成都绵阳商会历经三年的艰苦奋斗，三年的热血沸腾，一路风雨一路歌，一路上我们会员企业用自己的理想和信念、智慧与汗水成就了绵阳民营企业家的风范。作为成都异地商会的同行者与见证者，我身同感受。如今绵阳在蓉注册资金500万元以上的企业，已经发展到3000多家，年产值及销售额1000亿元以上，成为傲视西南的工商群体，目前正以惊人的速度腾飞。

2014年是积极进取、开拓创新的一年。在成都、绵阳两市委政府的关心和工商联的领导下，经过商会全体同仁的共同努力，付出辛劳，迎来发展。商会的各项工作取得了长足的进步，被成都市总商会评为2014年度直属商会综合先进单位。虽感探索和磨砺的辛劳，却更享规范和成熟的喜悦。



● 成都绵阳商会会长江昌政作商会工作报告

2014年是固本培元、厚积薄发的一年。商会围绕中心，服务大局，牢牢把握工作主题，完成了新一届领导班子的换届工作。商会理事由原来的50名增加到151名，商会领导



● 成都绵阳商会二届二次理事会暨迎春联谊会颁奖仪式

中，从秉承宗旨，规范运作；明确职责，依章办事；发挥优势，服务会员；认真履责，重点监督四个方面介绍了绵阳商会监事会2014年以来开展的工作。他强调，成都绵阳商会第二届监事会是2014年9月25日第2次会员代表大会选举产生的。这是商会走向规范化、制度化、民主化的需要，也是商会健康有序发展的标志。商会监事会将得到商会理事会的支持下，在全体监事的共同努力下，根据商会章程，本着对全体会员高度负责的精神，认真履行职责，积极开展工作，对一年来商会的运作、财务收支等均进行了有效的监督。目前未发现贪污、挪用、受贿及违反财务纪律，未发现商会领导班子有违反商会章程或损害商会利益的行为。监事会认为，去年商会的各项开支合理合规，精打细算，财务管理规范。商会在江昌政会长和各位副会长坚强领导下，运行平稳有序，开展了许多有重大影响力的活动，弘扬了绵商精神，受到了政府、社会和会员们一致好评和赞扬。商会内部制度健全完善，外部充满创新和活力，形成了一套完整的行之有效的管理体系，具有强大的向心力和凝聚力。秘书处在各位会长的指导下，勤政廉洁，组织严密，思路清晰，全体工作人员忠于职守，尽职敬业，为商会树立了良好的形象。

会上，四川昂世集团董事长、成都绵阳商会常务副会长胡玉冰获得突出贡献者称号，颁奖词是：他奏响创业赞歌，开疆拓土13年，用智慧和力量创造奇迹；他吃苦耐劳、率先垂范，凡事认真负责，没有理由和怨言，持之以恒地为商会排忧解难，以一个商会脊梁的感召力和模范带头作用，成为会员心中一面闪光旗帜。

绵商集团、安县分会、高尔夫球分会、梓潼分会四个商会获得优秀团体。优秀团体颁奖词是：具有大局意识、服务意识和协调意识

的团队才是优秀的团队。2014年度成都绵阳商会涌现出许多优秀团队，他们具有较高的团队精神，相互支持、相互帮助，依靠团队集体的力量，出色地完成各项任务。他们有的在风雨激荡的市场竞争中，傲立潮头；有的倾力打造平台，紧密抱团，以小博大，共谋发展；有的充满热情，解决难题，用汗水浇灌一方沃土；有的面对困境，不畏艰难，锐意进取，追求卓越。

成都路辉锚固材料有限公司董事长、成都绵阳商会常务副会长于涛、四川鑫碧森（集团）物资有限公司董事长、成都绵阳商会常务副会长、梓潼分会会长杨玉碧等12名干部获得优秀商会干部称号，优秀商会干部颁奖词是：开拓创新是他们永恒的主题，尽职尽责是他们发自肺腑最强烈的心声。他们用自己的责任感感动会员，用奉献赢得会员的欣赏和赞扬。面对繁杂的事务，他们怀着对工作的热忱和激情，任劳任怨，默默无闻。用行动、用表率，用先进的力量，感染着商会的每一个人。他们优异的表现诠释了什么是真正的骨干精神！

四川道和会计师事务所董事长、成都绵阳商会副监事长徐健峰、成都舒乐科技有限

公司董事长、成都绵阳商会理事赵厚玉等19名会员获得优秀会员。优秀会员颁奖词是：没有豪言壮语，只有默默耕耘，他们用实际行动告诉我们，平凡与不平凡，容易与不容易，简单与不简单，区别就在于——时刻不忘自己的责任和使命，为成都绵阳商会增光添彩，以崭新的面貌站在商会发展的最前沿！2014年，他们自身的价值在已经取得的成绩中，得到了淋漓尽致的发挥和体现。

会上，由绵阳商会黄秀明秘书长宣布了成立盐亭分会和音乐分会的批复和任命通知，江昌政会长分别为盐亭分会会长廖南和音乐分会会长陈兴琦授牌、授印，廖南和陈兴琦分别作就任发言，表示一定不辜负绵阳商会领导的信任和重托，带领和团结好分会会员共谋发展。

四川省工商联副主席袁民，绵阳市工商联党组易显荣书记，成都市委统战部副部长、工商联党组书记范晓宏三位领导分别对成都绵阳商会的发展发表了讲话，一致肯定了成都绵阳商会成立三年来取得的成绩，并寄语商会会员企业要做好企业转型升级和打造品牌的大文章，在未来发展中要紧密抱团、以小博大、共谋发展，取得更加辉煌的成绩。

成都绵阳商会 表彰决定

突出贡献者(1名)：

四川昂世集团董事长、成都绵阳商会常务副会长 胡玉冰

优秀团体(4名)：

绵商集团
安县分会
高尔夫球分会
梓潼分会

优秀商会干部(12名)：

成都路辉锚固材料有限公司董事长、成都绵阳商会常务副会长 于涛
四川鑫碧森(集团)物资有限公司董事长、成都绵阳商会常务副会长、梓潼分会会长 杨玉碧

成都刘明记餐饮管理有限公司总经理、成都绵阳商会常务副会长，成都绵阳商会安县分会会长 刘明

四川实伍投资管理股份有限公司董事长，成都绵阳商会三台分会会长 李忠贵
四川立生医药投资股份有限公司董事长，成都绵阳商会常务副会长、江油分会会长 李伟民

四川瑞同资产管理有限公司董事长，成都绵阳商会常务副会长 宋玉田

四川富国信盈财富投资管理有限公司总经理，成都绵阳商会副会长 吴文熹

成都迦大机电设备有限公司副总经理，成都绵阳商会副会长，绵商书画分会副会长 宋英英

四川弥江酒业集团有限公司董事长、成都绵阳商会常务副会长，绵商酒业分会会长 汪江林

成都南创鞋业有限公司董事长、成都绵阳商会副会长 唐林

成都市三公尚品餐饮管理有限公司董事长、成都绵阳商会常务副会长 马长银

四川省盐商投资管理有限公司副总经理、成都绵阳商会副会长 陈艳

优秀会员(19名)：

四川道和会计师事务所董事长、成都绵阳商会监事长 徐健峰
成都舒乐科技有限公司董事长、成都绵阳商会理事 赵厚玉

四川豪欣商贸有限公司董事长、成都绵阳商会常务理事 邓杨先

成都市特联商贸公司董事长、成都绵阳商会会员 李兵

成都合意五方贸易总经理、成都绵阳商会会员 许鑫

成都百汇网络科技公司总经理、成都绵阳商会理事 张天平

四川君合律师事务所律师、成都绵阳商会会员 鲁良成

成都汇城装饰材料公司总经理、成都绵阳商会会员 熊昌兵

成都市懿参文化传媒公司(川味中国)董事长、成都绵阳商会会员 张勤涛

成都衡泰工程管理公司总经理、成都绵阳商会理事 曹小娟

四川奥莱特路桥机械公司总经理、成都绵阳商会会员 侯世兴

成都市宏远出租汽车公司、成都绵阳商会会员 王冲王

成都三鑫工程机械配件公司总经理、成都绵阳商会会员 杨杰太

四川校保后勤服务公司总经理、成都绵阳商会会员 何云峰

成都鑫红鑫物资有限公司董事长、成都绵阳商会理事 杨发江

四川尚高实业有限公司董事长、成都绵阳商会会员 石忠华

四川逸和轩文化传播公司总经理、成都绵阳商会会员 王文贵

四川盛豪律师事务所律师、成都绵阳商会会员 刘波

得肯定的。在成都、绵阳两地党委、政府的关心重视下，在相关职能部门大力支持下，在商会领导班子正确领导下，成都绵阳商会坚持沟通交流、抱团发展、合作共赢的工作理念，以服务社会、服务经济、服务企业为宗旨，充分发挥商会桥梁、纽带、平台作用，主动为企业服务，为政府服务，为社会服务，为成都各项事业发展做出了积极贡献。为此，成都市总会在2014年直属商会达标创优活动中授予成都绵阳商会综合先进商会，江昌政、胡玉冰、曹蓉被授予市总商会优秀商会干部的称号；杜小东、黄超被授予市总商会优秀会员称号，2014年成都市经济总量和地方公共财政收入分别历史性突破万亿和千亿大关。民营经济在全市GDP比重提高到48.2%，而绵阳在蓉注册的资金500万以上的企业已经发展到了3000多家，年产值及销售额1000亿元以上，这些成绩的取得既包含了市委、市政府的正确领导，也凝聚着在座的所有绵阳籍企业家的智慧、心血和汗水。

当前，我国经济进入新常态，成都站在了新常态万亿级的新起点，希望成都绵阳商会全体会员要紧密团结、共克时艰；以江会长为班长的领导班子一班人要主动研究新形势，适应新要求，抓住新机遇，争取新发展，继续贯彻服务为本的宗旨，利用商会的自身优势实现抱团取暖。各位会员，展望2015年，机遇与挑战并存，我们相信，由各级党委、政府的高度重视，有社会各界人士的关心支持，成都绵阳商会一定会更加团结、凝心聚力，把商会办成优秀社会组织，让党和政府放心，让会员满意，为成都社会经济发展做出新的更大贡献。

去年产值及销售额达到了1000亿元以上，这些成绩的取得既包含了市委、市政府的正确领导，也凝聚着在座的所有绵阳籍企业家的智慧、心血和汗水。

当前，我国经济进入新常态，成都站在了新常态万亿级的新起点，希望成都绵阳商会全体会员要紧密团结、共克时艰；以江会长为班长的领导班子一班人要主动研究新形势，适应新要求，抓住新机遇，争取新发展，继续贯彻服务为本的宗旨，利用商会的自身优势实现抱团取暖。各位会员，展望2015年，机遇与挑战并存，我们相信，由各级党委、政府的高度重视，有社会各界人士的关心支持，成都绵阳商会一定会更加团结、凝心聚力，把商会办成优秀社会组织，让党和政府放心，让会员满意，为成都社会经济发展做出新的更大贡献。

2014年是感恩奋进、打造亮点一年。2014年商会成立了安县分会、江油分会，在已建“高尔夫分会”、“摄影分会”的基础上，还成立了“书画分会”；目前区域分会和专业分会将达10个，大大增强了会员之间的联系和交流。2014年，商会构建三个平台，直接促成员会间合作和交易近2亿元，还组织会员企业投身家乡的经济建设，协助江油、安县、三台县和绵阳市政府招商引资，成功签约4亿多元。2014年商会倡议筹建“成都绵商慈善基金会”，发动会员献爱心，认捐总额近300万元；会员积极参加慈善公益活动，履行社会责任，为安县白血病儿童捐助医疗费，向盐亭县捐资助学120多万元。

今天我们将要在这里表彰先进，正式成立成都绵商慈善基金会，这是领导管理部门指导和帮助的结果，是全体会员和秘书处持续创新、不断进取的结果！我代表商会对慈善基金的诞生和获奖先进集体、先进个人表示最热烈的祝贺！新的一年孕育新的希望，新的征程谱写着新的辉煌。展望2015年，我们继续怀着为会员企业服务的宗旨，把2015年定为“会员服务年”，以服务企业为中心，架起政府与企业的桥梁，搭建交流平台，怀着一颗感恩的心，以实际行动为表率回报社会；团结一致，努力打造实力商会、互助商会、文化商会、爱心商会、和谐商会，共同推进企业的产业转型升级和品牌化发展。

2015年是承上启下、适应新常态的一年。总的指导思想是把握民营经济健康发展脉搏，稳中求进，一如既往加大商会宣传力度，向企业提供更多的政策、技术、市场、项目等方面的信息服务。壮大商会力量，倾力打造商会品牌，吸纳更多的精英到商会来。创新思路，在商会自身建设，保驾护航，公益慈善，帮助企业开展扶贫济困，促进企业健康发展和引导非公有经济人士健康成长等方面寻求突破。进一步加强联系，积极响应两市政府号召，发挥好纽带桥梁作用，为两市经济建设搭桥铺路、创造条件。我相信，通过大家的共同努力、政府的关心和支持，成都绵阳商会一定能够不断创新新局面。